



我憧憬这样的人生

信阳晚报社小记者

市五中 九(10)班 李慧

望着振翅飞翔的鸟,心中有一种莫名的羡慕。人生到处有风景,只要你用心发现。

每个人正年轻时,都曾憧憬过美好的未来,人生就像一辆长途汽车,而它的驿站四处,需要下车停留,用你那独具慧眼,去看那美丽的风景,去寻找好的品质,去驶向下一个站点。

童年,汽车初始站。你站在刚刚冒芽的柳树旁,看着春天美好的一切,你无须被别的干扰。“忽逢桃花林,夹岸数百步,中无杂树,芳草鲜美,落英缤纷。”小溪两岸群山连绵,顺着小溪走,桃花盛开,到处生机勃勃。桃花一朵紧挨着一朵,挤满了整个枝丫,互相簇拥着。小草带着泥土的气息钻了出来,一丛丛,一簇簇。你可以拥有纯真的快乐,是小伙伴之间天真无邪的友谊。你可以无忧无虑地奔跑,在童年的小树林,在清澈的小溪中捉鱼捕虾。我愿意有这样的人生,平平淡淡、简简单单、安安静静生活。

当你不情愿离开时,车已驶向下一站——青年,一生中辉煌的时刻。它就像火热的夏季,用勤奋渲染青春,汗水浇灌梦想。拿执着浸透信念,隐形翅膀配勇敢。在知识海洋畅游、攀登。但晴朗的天空、明媚的阳光总引诱你拖泥带水。如若停下,只会留下懊悔。直面困难不退却,方能不辜负韶华,见证成长。

车艰难地驶向中年,你会庆幸,当初的努力和付出是多么值得,定会感慨有付出就有收获,未来的你感谢曾经奋斗的自己。等我长大了,吃完晚饭和家人一起散步,沐浴夕阳的美好,享受生活的美妙。等我长大了,我要从你的全世界路过去旅行。等我老了,我会听听学校经常循环播放的歌曲,看看同学们的老照片,想想我们一起疯、一起笑、一起玩耍的日子。忆忆我们一起在雪地里打雪仗的情景,哼哼我们一起唱的班歌。阳光总在风雨后,忆往昔峥嵘岁月稠,曾经的美好,不说再见……

不堪重负的汽车将载着你驶向暮年,完成人生的旅程。无情的暮年,无情的风雨,在曾经白嫩光滑的脸上刻上无情的烙印,放平心态,漫长而又艰辛,美丽而又幸运的往事之种种犹如电影历历在目。人生处处有风景,路过真情的花,不迷恋暂时的物欲,只要勇敢走过。那些对青春、对真挚的向往,是我们从未离开过的理想,沿途所有的发现从未抛弃、伴随永远。

我愿意有普通但不乏味、丰富但不复杂的人生。这样的人生,我憧憬。

(指导老师:余双双)

汗水中,我们体会到了喜悦

陈可凡

随着一遍遍“齐步走!”“一二一,一二一……立正!”的洪亮口号声,我们七年级为期五天的军训结束了。它带给我们的不仅是酷暑难耐,更多的是培养我们的吃苦精神,让我们学会坚强,并拥有铁一般的纪律,铁一般的精神!

在艰苦又难熬的前四天里,我们都不知道是怎么过来的。也许我们的训练跟正式的军人训练比起来还是太容易,但是对于在蜜罐里成长、而且平时又很少锻炼的我们来说,这几天真的不好过!很累!

军训刚开始的那一天,我们都异常兴奋,迫不及待地等着教官来给我们训练。可是,训练正式开始了,才知道它是苦的,是累的,是难的。

第一天训练的是最基本

最简单的——立正。立正,看上去简单,但是如果你姿势标准,站立不动十分钟、二十分钟,那将会是个苦差事!我们大家个个站得双腿麻木,好像都不能弯曲。汗,一滴一滴从额头流下来,却不能擦。即使这样苦、累,我们却没有一个人说要退出,大家全都咬紧牙,坚持了下来。就这样,在接下来的三天里教官又教我们齐步走、跑步走、跨立等。

终于,第五天到来了,我们可以在同年级同学和学校领导面前展示一下自己了,可是却是笑着上场,失落地离开。那天,大家真的是以最好的状态比赛的,但是,结果却令所有的人都不满意,我们班是第三名。比赛输了,有人伤

心得哭了起来,而我没有,我不想流泪。因为我觉得自己已经做到最好了,已经尽力了,大家也是。这样就足够了,就算胜利了,比赛的成绩并不是最重要的。至于评委们怎么打分,那是他们的决定。不经历风雨怎能见彩虹?这才经历了一点点的失败,根本不算什么,我们以后要在学习上突显自己。更何况,这几天,我们已经学会了“坚强,坚持,努力,加油”。

在这五天的军训中,我们都成长了许多,更领悟到了一些在平时的学习、生活中难以体会到的东西,使我受益匪浅。军训过程中,我们虽然不知流了多少汗,但是在最终,我们都尝到了“胜利”的喜悦!“胜利”的滋味。它,是甜的!

失眠的种子

信阳晚报社小记者 市六高一(4)班 付炜

像饭后睡的一场午觉
把早晨忘得一干二净
只有在尘埃里经历黑夜
才能在芳香中迎来阳光

失眠时的星星格外闪耀
树林里藏着淡黄的月亮

风对影子爱不释手
忽略了一颗种子的理想

在广袤的土地深处
掩盖着我的故乡
在那片深邃的泥土里
也曾是绿色的牢房

当有一天
我的梦突然冒出嫩芽
在转瞬之间
就能占领整个春天

